
 平成２7年度 　　　　　　　　　　　　平成２7年8月27日　　9月号（第４78号）

そこにはやり遂げた自信を感じました。日焼けした子どもたちの躍動する姿と元気な応援の声に、夏の暑
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すこやかスマイル　すすんで考え行動し　きょう力し合う　すすきっ子

    ○自分の考えをもち、互いに学び合う子（知）

　　　　　　　　　　横浜市立すすき野小学校

                                   【http://www.edu.city.yokohama.jp./es/susukino-es/ 】

    ○自分や友達のよさを認め合い、心豊かな子（徳）
    ○心と体をきたえ、生命を大切にする子（体）

懸命白球を追いかける高校球児の姿が心に残りました。スポーツの大会を見ているといつも思うことがあ

ります。選手の皆さんは、メダル獲得や優勝を目指してまた自分の記録に対して日々練習をし自分磨きを

しています。それはふだんそういう生活をしていない私にとっては想像できないほどのことだと思うので

すが、いろいろな喜びや苦しみの中でよりよく輝ける自分にしていくのだと思います。 

ければと思います。

題として改善していくところをご家庭でもしっかり話し合っていただきたいと思います。教職員一同、一

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　今年の夏も様々なスポーツのイベントがありました。今行われている世界陸上、ワールドカップバレー

ます。今年のすすき野小学校で参加できる児童は１３５名いましたが、参加した選手は１６名で約１２％

さを忘れさせられるひとときでした。この青葉区水泳記録会は４年生から６年生までの皆さんが参加でき

新し、市のベスト２０に入る記録を出し活躍しました。泳ぐ前に「ベスト２０に入って電光掲示板に名前

プールで行われた第４９回市水泳大会に参加しました。長水路（５０ｍプール）での自己ベスト記録を更

　        　          校　長　　   三　橋　　国　雄　

　水泳記録会に参加した子どもたちのスタート台で見せたキリッと引き締まった表情、これから始まるレ

自分の可能性を広げよう

区水泳記録会が暑い日差しの中行われました。

して子どもたちのいろいろな可能性を広げていければと思います。それが来年の水泳記録会参加児童数に 

信がもてずに一歩を踏み出せない人もいるかもしれません。そんなときちょっと背中を押すことによって

子どもたちが一歩踏み出す勇気を与えることができる。そんな関係を大切にしていきたいと思います。そ

反映できるように頑張りたいと思います。

ースに向けて集中し、気持ちを高めている様子が伝わってきました。そして泳ぎ終わった後の安堵の笑顔

　その選手の中で５０ｍ自由形に出場した６年生の伊東海晴さんが青葉区代表として８月２５日横浜国際 

の参加でした。子どもたちはいろいろなことを経験する中で自分の可能性を広げていきます。なかなか自

    ○地域を愛し、人とのつながりを大切にして共に生きる子（公）                                                                   

を載せる。」と言っていましたが見事に有言実行を果たしました。

世界柔道、少し前に終わってしまった世界水泳、高校野球など様々なスポーツをテレビで見る機会があり

   　

　スタート出発の合図とともに、勢いのよい水しぶきが気持ちよく飛び散ります。７月３０日（木）青葉 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

    ○様々な人や出来事に関心をもち、国際社会に視野を広げる子(開)

つひとつの教育活動に力を合わせて取り組んでいきたいと思います。これまでと変わらぬご支援をいただ

　すすき野小学校の皆さんも目標に向かっての自分磨きをしている人はたくさんいると思います。まだし

ていないと思う人は、スポーツだけでなくていいので自分の目標に向かって自分磨きをしてみませんか？

その中で新しい自分に出会えるかもしれません。

　長期休業明けの授業がスタートしました。前期の学習のまとめに向けて、自分のできているところ、課

ました。その中でも１００回を記念する夏の高校野球の決勝戦、東海大相模と仙台育英の試合では、一生
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